

तेजाब वा अन्य घातक रासायनिक पदार्थको गैरकानूनी उत्पादन, निकासी, पैठारी वा बिक्री वितरण गर्नु दण्डनीय अपराध हो ।

नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड

PRATEEK DAILY

प्रतीक

राष्ट्रिय 'क' वर्ग

दैनिक

eprateekdaily.com

NITCO
TILES MARBLE MOSAICO

Parsa Marble & Tiles Pvt. Ltd.
Adarshnagar-10, Birgunj
(front of Panitanki Gate)
051-591592, 9811895095

❖ वर्ष ३५ ❖ २०७८ फागुन १५ गते आइतवार // मृत भस्म नबन्दैमा भिक्तो भैकन बल्लुछ // 2022 February 27 Sunday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ४ ❖ अङ्क १८३

पर्सिका पाँच पालिकामा काङ्ग्रेसको निर्वाचन ठोरीमा श्रेष्ठ र पर्सगढीमा विश्वमोहन विजयी

प्रस, वीरगंज, १४ फागुन/

पर्स जिल्लाका पाँचवटा पालिकामा शनिवार नेपाली काङ्ग्रेसको सभापतिको

साँझ ७ बजेसम्म ४० प्रतिशत मतदान

सकिएको र राति परिणाम आउन सक्ने निर्वाचन अधिकृत अशोक साहले बताए ।

विजयी भएका छन् ।

बहुदरमाईमा नेपाली काङ्ग्रेसको देउवा पक्षबाट सभापतिमा रामानन्दराज

सभापतिमा मीनबहादुर (सन्तोष) श्रेष्ठ

विजयी भएका छन् ।

८० जना मतदातामध्ये ७९ जना



लागि निर्वाचन भएको छ भने एउटा पालिकाको मात्र परिणाम सार्वजनिक भएको छ । शनिवार बिहान ९ बजेदेखि मतदान हुने भनिए पनि कतै ११ बजे कतै दिउँसो ४ बजेदेखि मतदान शुरू भएको थियो ।

वीरगंज महानगरमा बिहान ११ बजेदेखि मतदान भयो र साँझ ६ बजे सकियो । ५२४ जना मतदाता रहेको वीरगंज महानगरको सभापतिमा दीपेन्द्र चौहान, राधेश्याम चौरसिया र मणिन्द्रलाल श्रेष्ठ उम्मेदवार छन् ।

मतगणना बेलुकी ८ बजेदेखि हुने बताइएको छ ।

यहाँको परिणाम आइतवार दिउँसो आउन सक्ने अनुमान गरिएको छ ।

बलिराम शुकल, बिरुवागढी/

बहुदरमाई नगरपालिकामा नेपाली काङ्ग्रेसको नगर अधिवेशनका लागि निर्वाचन सम्पन्न भएको छ ।

१३५ जना मतदाता रहेको नगरपालिकामा १२९ जना मतदाताले मतदान गरेका थिए ।

छोटकरी

हत्या आरोपमा छोरा पक्राउ

प्रस, पोखरिया, १४ फागुन/ कालिकामाई गाउँपालिकामा छोराको हत्या गरेको छ । कालिकामाई गापा-१ मुर्ली निवासी ३० वर्षीय जितेन्द्रप्रसाद चौरसियाले ६० वर्षीया आमा पार्वती देवीको शनिवार बिहान साढे १० बजे हत्या गरेका थिए । उनले आमासँग भएको विवादमा आज बिहान घाँटी थिचेर हत्या गरेको इपका, पोखरियाका प्रहरी निरीक्षक दीपक थापाले बताए । प्रति थापाले प्रहरीलाई दिउँसो १ बजे जानकारी भएको र अभियुक्त चौरसियालाई पक्राउ गरी अनुसन्धान अगाडि बढाएको जानकारी गराए ।

बाराको वन क्षेत्रबाट काठ चोरी तस्करी

प्रस, निजगढ, १४ फागुन/

बाराको राष्ट्रिय वन क्षेत्रबाट हरियो

यही फागुन ४ गते राति करीब ८

बजे पिकअप भ्यानसहित गोलिया चोरी



राष्ट्रिय वन क्षेत्रबाट चोरले काटेको हरियो सालको रुख । तस्वीर: प्रतीक

ठाडो सालको रुखको चोरी तस्करी बढेको छ ।

दुई साताअघि तामागढी सबडिभिजन वन कार्यालय निजगढको वन क्षेत्रभित्र रहेको राजमार्ग हुँदै कोल्हवी जाने सडकदेखि करीब दुई सय मिटरभित्रबाट दुईवटा सालको रुख ढालेर गोलिया चोरी भएको डिभिजन वन कार्यालय, बाराले जनाएको छ ।

तस्करी भइरहेको विशेष सूचना पाएलगत्तै सशस्त्र वन सुरक्षाकर्मीलाई सम्भावित वन क्षेत्रको नाकामा परिचालन गरे पनि काठ लोड गरिएको नम्बर खुल्न नसकेको शङ्कास्पद पिकअप भ्यान कोल्हवीस्थित भुरभुरे प्रहरी चौकीको सडक हुँदै रौतहटको विजयपुरतर्फ गएको आशङ्का बाराका वन सुरक्षाकर्मीहरूको छ । सूचना पाउने बित्तिकै कोल्हवीको

भुरभुरे नाका कुरेर बसेको र त्यही समय आउँदै गरेको पिकअप भ्यानलाई वन कर्मचारीले रोक्न खोजे पनि नरोकी फरार भएको तामागढी सब डिभिजन वन कार्यालय कोल्हवीका इन्चार्ज अब्दुल करिमले बताए । रौतहटको विजयपुरसम्म मोटरसाइकलमा पिछा गर्दै गए पनि राति दुधिववा पुग्ने थाल्दा बसका कारण पछि पर्दा सो पिकअप भ्यान भागेपछि यकीन हुन नसकेको उनले बताए । चौबाटोमा पुगेकोले कून बाटो गयो, ठम्याउन सकिएन, हामी मोसामा दुईजना मात्रै भएकोले पनि रातको समयमा चाहे जसरी खोज्न नसकेको इन्चार्ज अब्दुलको भनाइ छ । तामागढी सब डिभिजन वन कार्यालय, निजगढको कार्यालयबाट करीब चार किलोमिटर निजगढ तामागढी-कोल्हवी सडकखण्डको तीन नम्बर घोलदेखि करीब चार सय मिटर दक्षिण-पूर्वतर्फको वन क्षेत्रबाट १० गिन्डामध्ये एक गिन्डा छोडी नौ गिन्डा गोलिया तस्करी भएको घटनास्थलमा

(बाँकी अन्तिम पातामा)

नौजना महिलासहित २३४ जनाद्वारा रक्तदान

प्रस, वीरगंज, १४ फागुन/

पर्सिका तीन स्थान र बाराको एक

अमिता श्रेष्ठ, अर्चना गुप्ता, अनिल

चौरसिया, करण साह, अखिलेश यादव,



स्थान गरी शनिवार चार स्थानमा सुनील यादवलगायतले रक्तदान गरेका आयोजित रक्तदान कार्यक्रममा नौजना थिए ।



महिलासहित २३४ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र वीरगंजका प्रमुख सौरभराज पाण्डेले बताए ।

यसैगरी, अनेरास्ववियु बारा जिल्ला कमिटीले सिमरा चोकमा आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा ८२ जनाले



समाज परिवर्तन नेपाल वीरगंज-१३ राधेमाईमा आयोजित रक्तदान कार्यक्रममा एक महिलासहित ४१ जनाले रक्तदान गरेका थिए ।

मनुई चौधरी, प्रमोद महतो, जीतन पटेल, भोला यादव, अरविन्द साह, नितेश सिंहलगायत ४१ जनाले रक्तदान गरेको पाण्डेले बताए ।

यसैगरी, वीरगंजको घण्टाघरमा नेपाल रेफ्रिजरेशन एन्ड इलेक्ट्रो मेकानिकल सङ्घ पर्सिका आयोजनामा भएको रक्तदान कार्यक्रममा ६१ जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र

वीरगंजका राजन श्रीवास्तवले बताए । मुकेश साह, शेख जमसेद, बलिराम साह, अमित यादव, मनोज साह, राजन लामा, आशिष गुप्ता, गोपी साह, तबरेज अन्सारी, अशोक माली, अजय सिंह, राधेश्याम तिबारीलगायतले रक्तदान गरेको श्रीवास्तवले बताए ।

यसैगरी, ब्रह्माकुमारी राजयोग सेवा केन्द्र, छपकैयामा आयोजित रक्तदान कार्यक्रममा आठजना महिलासहित ५० जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र वीरगंजका प्राविधिक धीरेन्द्र भालेले बताए ।



रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र वीरगंजका प्राविधिक डिल्लीमाया धिमिरेले बताइन् ।

जग्गा बिक्रीमा

सिमराजीतपुर नया नरबस्ती (साबिक पिपरासिमरा-२ घ) कित्ता नं. ४०७ को पूर्व-पश्चिम मोहडा २५ फिट र उत्तर-दक्षिण लम्बाइ ६० फिट भएको ८ धुर घडेरी तुल्ल बिक्रीमा छ । सम्पर्क- ९८५११२५३२७, ९८४५०३३३२५

एमसिसीविरुद्ध निजगढमा राप्रपाको मशाल जुलुस प्रदर्शन

प्रस, निजगढ, १४ फागुन/
मिलियन च्यालेन्ज कर्पोरेशन अर्थात् एमसिसीको विरोध गर्दै शनिवार राति

राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी प्रदेश 'क' का अध्यक्ष भक्तबहादुर दलामीको नेतृत्वमा राजमार्गको शहीद चोकबाट

राप्रपाका केन्द्रीय युवा नेता विनोद भारतीले जानकारी दिए। सो विरोध प्रदर्शनमा दुई सयभन्दा बढी राप्रपाका



तस्वीर: प्रतीक

निजगढमा मशाल जुलुस प्रदर्शन भएको छ।

निस्किएको मशाल जुलुस बुद्धचोक हुँदै पुनः शहीद चोक पुगेर समापन भएको

नेता तथा कार्यकर्ताहरूले एमसिसीविरुद्ध चर्को नाराबाजी गर्दै 'एमसिसी चाहिँदैन, देश बेच्न पाइँदैन, गणतन्त्र धोका हो, राजा आऊ देश बचाऊ' जस्ता नारासमेत लगाएका थिए।

सो जुलुसमा सहभागी राप्रपाका केन्द्रीय युवा नेता विनोद भारतीले राप्रपा मुलुक, राष्ट्र, राष्ट्रियता र आम जनतालाई धोका हुने कार्यमा कहिल्यै सामेल नहुने र त्यस्ता कार्यलाई कदापि स्वीकार नगर्ने पार्टी रहेकोले केही राजनीतिक पार्टीका नेताहरूले एमसिसीको नाममा देशलाई धोका दिन थालेकाले यसको धोर भत्सना र विरोधमा राप्रपा अग्रस्थानमा डटेर अघि बढ्ने नेता भारतीले बताए।

दिव्य बचतको साधारणसभा

प्रस, पोखरिया, १४ फागुन/
दिव्य बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड बिरञ्चीबर्वाको पोखरियामा साधारणसभा सम्पन्न भएको छ।

साधारणसभामा शिक्षक उमेश तिवारी, सोनालाल राउत कुर्मी, उमेश बैठा, धर्मेन्द्र चौरसिया, उर्मिला पाण्डेलगायतले शुभकामना व्यक्त गरेका थिए। साधारणसभामा कोषाध्यक्ष वृजकिशोर चौहानले आय-व्यय प्रस्तुत गरेका थिए भने स्वागत जयनारायण कुर्मी र सहजीकरण रमाकान्त पटेलले गरेका थिए।

साधारणसभाको जिल्ला बचत तथा ऋण सहकारी सङ्घ पर्साका अध्यक्ष राजेश तिवारीले उद्घाटन गरेका थिए। उमेश चौहानको अध्यक्षतामा सम्पन्न

तपाईं निम्नमध्ये कुनै विवाहको साक्षी त बनिरहनुभएको छैन ?

- बालविवाह
- अनमेल विवाह
- अनिच्छित विवाह
- बहुविवाह
- दाइजो विवाह
- दबाब विवाह

विचार गर्नुस

के तपाईं अपराध र अपराधीलाई सहयोग त गरिरहनुभएको छैन ? यी सबै विवाह सामाजिक र कानूनी अपराध हुन्।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

खेलकूदको संसार

वीरगंज तेस्रो मेयर कप खेलकूद आजबाट शुरू

प्रस, वीरगंज, १४ फागुन/

मेयर कप खेलकूद प्रतियोगिता शनिवारबाट शुरू भएको छ। वीरगंजको आदर्शनगर रङ्गशालामा शुरू भएको प्रतियोगिताको मधेश प्रदेशका खानेपानी तथा ऊर्जा विकासमन्त्री ओमप्रकाश शर्मांले उद्घाटन गरेका थिए। उद्घाटन



समारोहमा संस्थागत तथा सामुदायिक विद्यालयहरूले मार्चपास गरेका थिए। मार्चपासमा जिएचपी मावि पहिलो, मनकामना मावि दोस्रो, सिद्धार्थ मावि तेस्रो भए। उनीहरूलाई प्रमुख अतिथिले पुरस्कार वितरण गरेका थिए।

उद्घाटन कार्यक्रमका अध्यक्ष वीरगंज महानगरपालिकाका प्रमुख विजयकुमार सरावगीले विद्यार्थीहरूलाई अध्ययन अध्यापनबाहेक अतिरिक्त क्रियाकलापमा पनि सहभागिता गराउने उद्देश्यले तीन वर्षदेखि मेयर कप खेलकूद प्रतियोगिता आयोजना गर्दै आएको बताए।

उनले खेलकूदका विभिन्न विधामा प्रतिस्पर्धा रहेको प्रतियोगिता एक महीनासम्म चल्ने जानकारी दिँदै विद्यार्थीहरूको अध्ययन पनि जारी नै रहेकोले त्यसलाई प्रभावित नहुने गरी प्रतियोगिता आयोजना गरिएको जानकारी गराए। उनले खेलकूदले व्यक्तिको शारीरिक र मानसिक स्वास्थ्य बलियो बनाउनुका साथै व्यक्तित्व विकासमा पनि सहयोग पुऱ्याउने बताए। कार्यक्रममा प्रदेशसभा सदस्य करिमा बेगम, महानगरपालिकाकी उपप्रमुख शान्ति कार्की, महानगरका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत निश्चलराज पाण्डे, शैक्षिक प्रशासन महाशाखाका प्रमुख अरविन्दलाल कर्ण, प्याब्सन पर्साका अध्यक्ष पुरन प्रधान, एन-प्याब्सनका रामराज श्रेष्ठलगायतको सहभागिता थियो।

पटेवासुगौली र जगरनाथपुरमा निशुल्क शिविर

प्रस, पंचगाँवा, १४ फागुन/
पटेवासुगौली गाउँपालिका-१ गदियानी मदर्सांमा निशुल्क आँखा शिविर सम्पन्न भएको छ।

सामुदायिक आँखा अस्पतालले प्राविधिक सहयोग गरेको थियो। वडाध्यक्ष फरमान मियाँले शिविरको उद्घाटन गरेका थिए। शिविरमा निमित्त प्रमुख प्रशासकीय

चिरञ्जीवी यादव, प्रमोद यादवलगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए। शनिवार सम्पन्न शिविरमा साढे तीन सयजनाले आँखा परीक्षण गराएको र

ज्ञा, फिजिसियन डा शिवकुमार झा, स्त्रीरोग विशेषज्ञ डा नीता महर्जन झा, हाडजोर्नी विशेषज्ञ डा शाश्वतप्रसाद, नाक कान घाँटी विशेषज्ञ डा आमोद श्रेष्ठ



गापाको आर्थिक सहयोगमा वडापालिका-४ ले आयोजना गरेको निशुल्क आँखा शिविरमा वीरगंज

अधिकृत भुजेंद्रप्रसाद यादव, सहसेवा सीप विकास केन्द्र प्रालिका संयोजक सुस्मिता चौधरी, मुना तिवारी र पत्रकार

५१ जनामा मोतीबिन्दु फेला परेको थियो। मोतीबिन्दु फेला परेकाहरूलाई सामुदायिक आँखा अस्पताल वीरगंजमा निशुल्क शल्यक्रिया गरिने सहसेवा सीप विकास केन्द्र, पटेवासुगौलीकी अध्यक्ष ललिता देवीले बताइन्।

तथा सर्जन आशिफ अन्सारीलगायतले स्वास्थ्य परीक्षण गरेका थिए।

यसैगरी, रोटररी क्लब अफ वीरगंजले अन्तर्राष्ट्रिय रोटररी क्लबको ११७औं वर्ष पूरा गरेको उपलक्ष्यमा खुबवाप्रसौनी गाउँपालिकामा निशुल्क स्वास्थ्य शिविर सम्पन्न गरेको छ।

शिविरमा छ सयजनाले स्वास्थ्य लाभ गरेका थिए।

शिविरको उद्घाटन रोटररीका डा दीपक शास्त्रले गरे। उनले सबै बालबालिकालाई विद्यालय पठाउन अनुरोध गरे। शिविरमा मुकेश पाण्डे, अखिलेश प्रजापति, शान्ति श्रेष्ठ, नवीन, प्रतिमा, सम्झना, अमिता चौधरी, राहुल गुप्ताले सहयोग गरेका थिए।

कार्यक्रममा खुबवाप्रसौनीका राजन चौधरीले विशेष सहयोग गरेका थिए।

टिकट मेशिन बिग्रिंदा सेवाग्राहीलाई समस्या

प्रस, सिम्रौनगढ, १४ फागुन/
सीमावर्ती भारतको घोडासहन रेलवे स्टेशनमा तीन दिनदेखि टिकट काउन्टर बन्द हुँदा सेवाग्राहीहरूलाई समस्या भएको छ।



यो स्टेशन भएर दैनिक १२ वटा रेल ओहोरदोहोर गर्छन्। त्यसका लागि टिकट किन्ने काउन्टरको मेशिन बिग्रिएकोले तीन दिनदेखि सेवा प्रभावित भएको हो। यो स्टेशन भएर सिम्रौनगढलगायतका क्षेत्रबाट नेपालीहरू पनि यात्रा गर्छन्।

समस्या भएको र यसबाट यात्रुहरू विनाटिकट यात्रा गर्नुपरेको तथा रेलवेलाई लाठीको घाटा भइरहेको छ। तीन दिनदेखि बिग्रिएको टिकट मेशिन आजसम्म बनेको छैन।

उनीहरूलाई पनि अहिले समस्या भएको छ। रेलवे स्टेशनको टिकट काउन्टरमा रहेको मेशिन खराब भएकोले

र सबडिभिजनमा सरुवा गरेको छ। घटना भएको एक सातापछि उनीहरूलाई सरुवा गरेको डिवका बारा स्रोतले जनाएको छ। छिमेकी जिल्ला रौतहटको डिभिजन वन कार्यालय, जिल्ला प्रहरी कार्यालयसँग समन्वय गरी सो घटनामा संलग्न भएको चोरी तस्करी गिरोह, प्रयोग भएको पिकअप भ्यान र काठको गोलियाको व्यापक खोजी भइरहेको डिभिजन वन कार्यालय बाराका प्रमुख एवं डिपिएओ मन्जुर अहमदले जानकारी दिए।

विगतमा हुँदै आएका यस्ता प्रकृतिका काठ गोलिया चोरी तस्करी केही वर्ष नियन्त्रणमा आए पनि वनमा पुनः चोर तस्कर सक्रिय हुन थालेको बताए।

बांरको वन क्षेत्र....
ढालिएको रूखबाट खुल्न आएको देखिन्छ। त्यहाँबाट काठ चोर तस्करले हालको बजार मूल्य अनुसार तीन लाख ७५ हजार बराबरको ८५ क्यूफिट गोलिया लगेको देखिन्छ।

भट्ट हेर्दा वन सुरक्षाकर्मी र नाकामा रहेका प्रहरी चौकीका सुरक्षाकर्मीको मिलेमतोविना काठ चोरी तस्करी गर्न नसक्ने एक थरी वन सुरक्षाकर्मीहरूले अडकल काटेका छन्। यस घटनालाई मध्यनजर गर्दै डिभिजन वन कार्यालय बाराले एकजना जमदार, एकजना सशस्त्र वनरक्षक र दुईजना वनरक्षकसहित चारजनालाई तामागढी सब डिभिजन वन कार्यालय निजगढबाट अन्यत्र रेन्जपोस्ट

हत्या आरोपमा महारा पक्राउ

प्रस, वीरगंज, १४ फागुन/
वीरगंज महानगरपालिका-८ गहवा निवासी दीपककुमार महारालाई हत्याको आरोपमा पर्सा प्रहरीले पक्राउ गरेको जानकारी गराइएको छ।

समयदेखि दूध लिने आउने क्रममा मृतककी पत्नीसँग सम्बन्ध बसेको र सो सम्बन्ध लुकाउनको लागि प्रेमचन्दको हत्या गरेको आरोप प्रहरीको छ।

वीरगंज महानगरपालिका-१६ फूलवरिया टोलमा गाईगोठ सञ्चालन गर्दै आएका बारा फेटा गापा-४ निवासी प्रेमचन्द महाराको हत्याको आरोपमा निजलाई पक्राउ गरेको प्रनाउ ओमप्रकाश खनालले जानकारी दिए। प्राप्त जानकारी अनुसार पक्राउ परेका दीपक लामो

प्रहरी स्रोतका अनुसार शुक्रवार बिहान दीपकले प्रेमचन्दलाई खुकुरी प्रहार गरी हत्या गरेको र निजको शव लुकाइराखेको अवस्थामा स्थानीयले खबर गरेपछि प्रहरीले उनलाई पक्राउ गरेको थियो। प्रहरीले मृतककी पत्नीलाई समेत अनुसन्धानका लागि नियन्त्रणमा लिएको समाचारमा जनाइएको छ।

आजको कार्यक्रम

सि.नं.	आयोजक	कार्यक्रम	स्थान	समय
		जानकारी आएन		

Make your stay with us is a memorable experience

Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo **Lords** PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,